
 

У середині 30-х років, американська поетеса Тесу Уебб виступила з 

ініціативою установи свята. Спочатку вона запропонувала відзначати 

Всесвітній день поезії 15 жовтня, в день народження великого мислителя, 

філософа і поета Вергілія. США і країни Європи охоче підтримали цю ідею. 

Щорічно, до 1999 року, люди по всьому світу влаштовували маленькі 

неофіційні урочистості, оскільки 15 жовтня не було зафіксовано у календарі 

пам’ятних днів. 

 

Вшановувати тих, хто вміє підбирати найкращі слова і складати їх в 

найкращому порядку, вирішили на 30-й сесії генеральної конференції 

ЮНЕСКО в Парижі, призначивши дату 21 березня 



Поезія 

допомагає нам 

жити разом. Вона 

необхідна для 

встановлення 

діалогу між 

культурами та для 

гармонійної 

взаємодії між 

різними суспільствами. Заохочення поетичної творчості, її поширення та 

перекладу — це ще один із чинників сприяння культурному різноманіттю, 

життєво важливе джерело натхнення, відроджуване живою єдністю поета в 

багатогранних проявах його творчості. 

Читання поезії – це завжди читання самого себе, занурення у свої 

глибини, співвіднесення з ліричним героєм – і, як бонус, можливість віднайти 

відповіді на питання, що давно хвилюють. Вчені стверджують, що читання 

поезії є таким собі нейрофізіологічним тренуванням для мозку, однак лише в 

тому випадку, якщо йдеться про складні поетичні твори з незвичними 

виражальними засобами чи складними синтаксичними конструкціями.  

 



Вчені Ліверпульського університету провели дослід: вони спостерігали за 

тим, як змінюється активність мозку добровольців під час читання поезії 

Шекспіра, Еліота, Вордсворта та інших класиків британської літератури. Так 

вчені встановили, що мозок людини реагує на кожне слово чи словесну 

конструкцію. При цьому надлишкове збудження в мозку, яке викликає поезія, 

підтримується ще протягом певного часу, створюючи додатковий імпульс, що 

заохочує людину читати далі й ефективніше засвоювати та аналізувати 

прочитане. Водночас, під час аналогічного експерименту із тими ж віршами, в 

яких спростили всі складні конструкції, не було зафіксовано такого 

підвищення активності мозку.  

 


